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Просмотр вопрос 1

Question 1 
Баллов: 1 

В задаче распределения ресурсов в процессе роста колонии
микроорганизмов оптимальное управление

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
2

Question 
1 
Баллов: 1 

Для линейно-квадратичной задачи оптимального управления

матричное дифференциальное уравнение Риккати имеет вид

Выберите один ответ. 

  A. всегда содержит участок, где 

  B. может иметь участок особого режима 

  C. всегда является непрерывной функцией времени 

  D. всегда является непрерывно дифференцируемой функцией 
времени 

  E. никогда не содержит участок особого режима 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=460&courseid=8
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=461&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+Ax+%252B+Bu%252C%255Cquad+x%255Cin+R%255En%252C%255C+u%255Cin+U%255Csubset+R%255Er%252C+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(t_0)%253Dx_0%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+L%255Bu%255D+%253D+%257B%255Cdisplaystyle+%255Cfrac%257B1%257D%257B2%257D%255Cint%255Climits_%257Bt_0%257D%255E%257Bt_1%257D+%255B(x%252CQx)+%252B+%257C%257Cu%257C%257C%255E2%255D+dt+%255Crightarrow+%255Cmin_%257Bu(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%253D0


Просмо
тр 

вопрос 
3

Question 
1 
Баллов: 1 

В задаче 
распред
еления 
ресурсов 
в 
процессе 
роста 
колонии
микроорг

анизмов множество достижимости является

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
4

Question 
1 

Баллов: 1 

В задаче распределения ресурсов в процессе роста колонии
микроорганизмов

целевой функционал можно представить в виде

  

A. 

  

B. 

  

C. 

  

D. 

  

E. 

  A. интервалом, границы которого не зависят от времени 

  B. отрезком, границы которого зависят от времени 

  C. интервалом, границы которого зависят от времени 

  D. полуинтервалом, границы которого не зависят от времени 

  E. отрезком, границы которого не зависят от времени 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=462&courseid=8
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=463&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+a+-+(a%252Bx)u%252C%255Cquad+x%252Cu%255Cin+R%255E1%252C+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(0)%253Dx_0%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+u%255Cin+%255B0%252C1%255D%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+J+%253D+%257B%255Cdisplaystyle-+%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257BT%257D+%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D+u%255C+dt+%255Crightarrow+%255Cmin%255Climits_%257Bu(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257B%255Cdisplaystyle+%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D+%255Cdot+P+%253D+-Q+-+PA+-+A%255E%252AP+%252B+PP%255E%252A%252C+%255C%255C+P%2528t_1%2529%253D0%255C%255C+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.+%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257B%255Cdisplaystyle+%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D+%255Cdot+P+%253D+-Q+-+PA+-+A%255E%252AP+%252B+PBB%255E%252AP%252C+%255C%255C+P%2528t_1%2529%253D0%255C%255C+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.+%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257B%255Cdisplaystyle+%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D+%255Cdot+P+%253D+-Q+-+PA+%252B+PBB%255E%252AP%252C+%255C%255C+P%2528t_1%2529%253D0%255C%255C+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.+%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257B%255Cdisplaystyle+%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D++%255Cdot+P+%253D+Q+%252B+PA+%252B+A%255E%252AP+%252B+PBB%255E%252AP%252C+%255C%255C+P%2528t_1%2529%253D0%255C%255C+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.+%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257B%255Cdisplaystyle+%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D+%255Cdot+P+%253D+-Q+-+A%255E%252AP+%252B+PBB%255E%252AP%252C+%255C%255C+P%2528t_1%2529%253D0%255C%255C+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.+%257D


где функция определяется формулой

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
5

Question 
1 
Баллов: 1 

В задаче 
распреде
ления 
ресурсов 
в 

процессе роста колонии
микроорганизмов

функция Гамильтона - Понтрягина допускает запись

Выберите один ответ. 

  
A. 

  
B. 

  
C. 

  
D. 

  
E. 

  
A. 

  
B. 

  C. 

  D. 

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0+J+%253D+w(x_0)+-+w(x_1)+%252B+a%255C+%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257BT%257D+w'(x(t))%255C+dt%252C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?w%2528x%2529
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=464&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+a+-+(a%252Bx)u%252C%255Cquad+x%252Cu%255Cin+R%255E1%252C+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(0)%253Dx_0%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+u%255Cin+%255B0%252C1%255D%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+J+%253D+%257B%255Cdisplaystyle+-+%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257BT%257D+%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D+u%255C+dt+%255Crightarrow+%255Cmin%255Climits_%257Bu(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?H%2528x%252C%255Cpsi%252Cu%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257B%255Cdisplaystyle+w%2528x%2529+%253D+-%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257Bx%257D+%255Cfrac%257B%255Cxi%255C+d%255Cxi%257D%257B%25281%252B%255Cxi%2529%25281%252B%255Cxi%2529%257D+%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257B%255Cdisplaystyle+w%2528x%2529+%253D+%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257Bx%257D+%255Cfrac%257B%255Cxi%255C+d%255Cxi%257D%257B%25281%252B%255Cxi%2529%2528a%252B%255Cxi%2529%257D+%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257B%255Cdisplaystyle+w%2528x%2529+%253D+-%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257Bx%257D+%255Cfrac%257B%255Cxi%255C+d%255Cxi%257D%257B%25281%252B%255Cxi%2529%2528a%252B%255Cxi%2529%257D+%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257B%255Cdisplaystyle+w%2528x%2529+%253D+-+%255Cfrac%257Bx%257D%257B%25281%252Bx%2529%2528a%252Bx%2529%257D+%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%257B%255Cdisplaystyle+w%2528x%2529+%253D+-%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257Bx%257D+%255Cfrac%257B%255Cxi%255C+d%255Cxi%257D%257B%2528a%252B%255Cxi%2529%2528a%252B%255Cxi%2529%257D+%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528a%252Bx%2529u-a%252B%255Cpsi%255Cleft%2528%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257Du%255Cright%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?a-%2528a%252Bx%2529u%252B%255Cpsi%255Cleft%2528%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257Du%255Cright%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+++%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257Du%252B%255Cpsi%2528a-%2528a%252Bx%2529u%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257Du%252B%255Cpsi%2528%2528a%252Bx%2529u-a%2529


Просмо
тр 

вопрос 
6

Question 1 
Баллов: 1 

В задаче распределения ресурсов в процессе роста колонии микроорганизмов

функция переключения допускает запись

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
7

Question 
1 
Баллов: 1 

В задаче 
распределения ресурсов в процессе роста колонии
микроорганизмов

функция Гамильтона - Понтрягина допускает запись

Выберите один ответ. 

  E. 

  A. 

  
B. 

  C. 

  D. 

  
E. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=465&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+a+-+(a%252Bx)u%252C%255Cquad+x%252Cu%255Cin+R%255E1%252C+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(0)%253Dx_0%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+u%255Cin+%255B0%252C1%255D%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+J+%253D+%257B%255Cdisplaystyle+-+%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257BT%257D+%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D+u%255C+dt+%255Crightarrow+%255Cmin%255Climits_%257Bu(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cpi%2528x%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=466&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+2+-+(2%252Bx)u%252C%255Cquad+x%252Cu%255Cin+R%255E1%252C+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(0)%253Dx_0%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+u%255Cin+%255B0%252C1%255D%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+J+%253D+%257B%255Cdisplaystyle+-+%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257BT%257D+%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D+u%255C+dt+%255Crightarrow+%255Cmin%255Climits_%257Bu(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?H%2528x%252C%255Cpsi%252Cu%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+-%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257Du%252B%255Cpsi%2528a-%2528a%252Bx%2529u%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D%252B%255Cpsi%2528a%252Bx%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+-%2528a%252Bx%2529%252B%255Cpsi%255Cleft%2528%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D%255Cright%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D-%255Cpsi%2528a%252Bx%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?-%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D%252B%255Cpsi%2528a%252Bx%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%2528a%252Bx%2529%252B%255Cpsi%255Cleft%2528%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D%255Cright%2529


Просмо
тр 

вопрос 
8

Question 
1 
Баллов: 1 

В задаче 
распределения ресурсов в процессе роста колонии
микроорганизмов

функция Гамильтона - Понтрягина допускает запись

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
9

Question 
1 
Баллов: 1 

В задаче 
распределения ресурсов в процессе роста
колонии микроорганизмов

функция переключения допускает запись

  A. 

  
B. 

  C. 

  D. 

  
E. 

  
A. 

  B. 

  C. 

  D. 

  
E. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=468&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+3+-+(3%252Bx)u%252C%255Cquad+x%252Cu%255Cin+R%255E1%252C+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(0)%253Dx_0%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+u%255Cin+%255B0%252C1%255D%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+J+%253D+%257B%255Cdisplaystyle+-+%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257BT%257D+%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D+u%255C+dt+%255Crightarrow+%255Cmin%255Climits_%257Bu(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?H%2528x%252C%255Cpsi%252Cu%2529
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=469&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+3+-+(3%252Bx)u%252C%255Cquad+x%252Cu%255Cin+R%255E1%252C+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(0)%253Dx_0%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+u%255Cin+%255B0%252C1%255D%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+J+%253D+%257B%255Cdisplaystyle+-+%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257BT%257D+%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D+u%255C+dt+%255Crightarrow+%255Cmin%255Climits_%257Bu(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cpi%2528x%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257Du%252B%255Cpsi%2528%25282%252Bx%2529u-2%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+2-%25282%252Bx%2529u%252B%255Cpsi%255Cleft%2528%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257Du%255Cright%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257Du%252B%255Cpsi%25282-%25282%252Bx%2529u%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?-%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257Du%252B%255Cpsi%25282-%25282%252Bx%2529u%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25282%252Bx%2529u-2%252B%255Cpsi%255Cleft%2528%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257Du%255Cright%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?3-%25283%252Bx%2529u%252B%255Cpsi%255Cleft%2528%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257Du%255Cright%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+-%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257Du%252B%255Cpsi%25283-%25283%252Bx%2529u%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257Du%252B%255Cpsi%2528%25283%252Bx%2529u-3%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257Du%252B%255Cpsi%25283-%25283%252Bx%2529u%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?++%25283%252Bx%2529u-3%252B%255Cpsi%255Cleft%2528%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257Du%255Cright%2529


Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
10

Question 
1 
Баллов: 1 

В задаче 
распределения ресурсов в процессе роста
колонии микроорганизмов

функция переключения допускает запись

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

Случай
ный 

вопрос 
(vesna_
2009_te

st9)

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

Просмотр Случайный вопрос (vesna_2009_test9)

  
A. 

  
B. 

  C. 

  D. 

  E. 

  
A. 

  B. 

  
C. 

  D. 

  E. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=470&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+2+-+(2%252Bx)u%252C%255Cquad+x%252Cu%255Cin+R%255E1%252C+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(0)%253Dx_0%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+u%255Cin+%255B0%252C1%255D%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+J+%253D+%257B%255Cdisplaystyle+-+%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257BT%257D+%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D+u%255C+dt+%255Crightarrow+%255Cmin%255Climits_%257Bu(%255Ccdot)%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cpi%2528x%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=534&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?-%25283%252Bx%2529%252B%255Cpsi%255Cleft%2528%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D%255Cright%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25283%252Bx%2529%252B%255Cpsi%255Cleft%2528%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D%255Cright%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D%252B%255Cpsi%25283%252Bx%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D-%255Cpsi%25283%252Bx%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+-%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D%252B%255Cpsi%25283%252Bx%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%25282%252Bx%2529%252B%255Cpsi%255Cleft%2528%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D%255Cright%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?++-%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D%252B%255Cpsi%25282%252Bx%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+-%25282%252Bx%2529%252B%255Cpsi%255Cleft%2528%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D%255Cright%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?++%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D%252B%255Cpsi%25282%252Bx%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257Bx%257D%257B1%252Bx%257D-%255Cpsi%25282%252Bx%2529


Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

Просмотр Случайный вопрос (vesna_2009_test9)

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1477&courseid=8
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1490&courseid=8





